
В Иркутской области расследуется уголовное дело о похищении и об убийстве жителя Нижнеудинска

Следователями первого отдела по расследованию особо важных дел СУ СК России по Иркутской области расследуется уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 126 УК РФ (похищение человека группой лиц, с применением насилия) и п. ж ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство, совершенное группой лиц).

По версии следствия, в начале октября группа из 5 жителей г. Братска на почве личных неприязненных отношений, находясь в одной из квартир г. Нижнеудинска Иркутской области, связав 26-летнего потерпевшего и нанеся ему множественные удары руками и ногами по различным частям тела, насильно поместили в багажник автомобиля и отвезли в безлюдное место, где продолжили жестоко избивать, а затем за пределами города утопили в реке Рубахина.

Следователи при содействии сотрудников уголовного розыска ГУ МВД России по Иркутской области в кратчайшие сроки установили личность фигурантов и задержали их.

Грамотно спланированная работа следователей и сотрудников уголовного розыска позволила найти неопровержимые доказательства причастности пятерых мужчин к совершенным преступлениям. Под весом неопровержимых улик в ходе допросов часть из них дали признательные показания.

Судом по ходатайству следствия фигурантам избрана мера пресечения в виде заключения под стражу и предъявлено обвинение в совершении похищения человека и его убийства.

03 Ноября 2023

Адрес страницы: <https://irk.sledcom.ru/news/item/1836120>